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Ata da Terceira Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do Núcleo de
Educação a Distância (CD-NEaD), da Universidade Federal da Roraima (UFRR),
do ano de dois mil e vinte e três. Aos vinte um dias do mês de março do ano de
dois mil e vinte e três, às nove horas e dez minutos, reuniram-se, na Sala 03 do
Prédio Anexo ao Bloco 2, o Coordenador Geral do NEaD, professor José dos
Santos Dias, os membros do Conselho Deliberativo e demais convidados, todos
mencionados na lista de assinatura desta Ata. Constatado o quórum legal, o
professor José Dias cumprimentou aos presentes e agradeceu a presença de todos e
apresentou os itens da pauta. Em seguida, foi perguntado se algum membro gostaria de sugerir
alguma mudança nos pontos de pauta, na sua sequência ou mesmo a inserção de
outro ponto. Não havendo manifestação, a pauta ficou da seguinte forma: 1)
Definição de Lançamento de Seletivos para as Funções da UAB; 2) Lançamento
do Livro do Curso de Geografia EaD na modalidade E-book; 3) Informes. Após,
passou-se a discussão do 1º Ponto: O professor José Dias teceu alguns comentários
sobre a necessidade de alguns seletivos, relatou que está tendo dificuldade,
principalmente pelo ingresso dos novos coordenadores, desde a emissão de um
parecer da CONIN (Controle Interno) em um dos processos seletivos para professor-
formador, onde a CONIN informou que a seleção de professores é de
responsabilidade da PROGESP, fazendo o NEaD perder a sua autonomia. Contudo,
se o Conselho decidir, podemos reverter essa situação, pois se trata de um caso
atípico, onde a seleção é para recebimento de bolsa, cuja gestão é da UAB e
consequentemente do NEAD. Não se trata de uma contratação. Portanto, podemos
conversar com a PROGESP para reverter essa situação. Após as considerações dos
membros presentes, ficou decidido fazer uma reunião com a CONIN, Gabinete,
PROGESP, NEAD e Coordenadores de Cursos, sendo aprovado por unanimidade. 2º
Ponto: No uso da palavra, a professora Karla Colares informou que tanto o livro da
Geografia quanto o da Matemática já estão em processo de avaliação na editora. A
ultima informação recebida foi a de que haveria uma reunião no final do mês de
março para aprovação e depois a impressão. Após o término dos esclarecimentos, o
professor José Dias informou que o ponto de pauta ficará em aberto, aguardando o
resultado daquela reunião. 3º Ponto: (1) O professor José Dias comentou que, para
facilitar o atendimento ao público interno e externo, em virtude da segregação do
NEaD, com parte das coordenações instaladas no Anexo ao Bloco 2 e a outra no
Anexo ao Bloco 3, haveria a necessidade de retomar a fixação de um quadro de
horário de atendimento nas portas das Coordenações, como era feito anteriormente.
(2) Também comentou que o Vestibular EAD para 2023.1, destinado aos cursos de
Geografia e Matemática (vagas remanescentes), não terá condições operacionais de
ser realizado, acreditando que deva ser feito no semestre seguinte, em virtude da
organização, do tempo de divulgação e a possibilidade de atingir um numero maior
de candidatos. (3) Informou ainda sobre o memorando recebido da Coordenação de
Convenio (Memo. Eletrônico nº 21/2023-CCONV) sobre o término da vigência do
TED 9327, que solicitou a manifestação do NEaD pelo interesse em prorrogar o seu
prazo, sendo que a resposta deve ser enviada até sessenta dias antes de do término
do prazo. (4) O professor José Dias comentou que as aulas do seu curso de
doutorado se intensificarão a partir do mês de maio e, por isso, na próxima reunião,
irá solicitar um nome para substitui-lo à frente da Coordenação Geral do NEaD. (5)
Comentou também que os cursos EaD ainda estão tendo problemas com a questão



do Calendário da UAB não ter sido cadastrado completamente no SIGAA, havendo a
necessidade de voltarmos a seguir o mesmo procedimento de antes da pandemia
para que as datas da EaD/UAB voltem a constar no Calendário Acadêmico da UFRR
e que conversaria com o Vice-Reitor para viabilizar este procedimento. (6) O
professor José Dias apresentou a solicitação do Departamento de Ciências
Contábeis (Memo. Eletrônico nº 19/2023-DCON), ao qual quer utilizar nosso
laboratório de informática no próximo dia 25, sábado, para ministrar um curso de
extensão sobre Imposto de Renda, sendo que a solicitação será atendida tendo em
vista que o professor faz parte deste projeto e que ficará responsável pela abertura e
fechamento das dependências, sem a necessidade de envolver qualquer outro
colaborador do NEaD. Por fim, foi perguntado se algum Conselheiro teria mais algum
informe a apresentar, nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dez
horas e vinte e cinco minutos, tendo sido lavrada a presente Ata, que segue assinada
por todos os membros presentes.
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